

# 万隆张氏宗亲会举办新一届理事就职典礼

30 SEPTEMBER 2023



全体理事合影

【万隆讯】今年9月30日适逢中秋佳节，万隆清河堂张氏宗亲会在凤凰酒家三楼礼堂举办任期2013-2028理事就职典礼及庆中秋联欢会。上百位来自万隆本市、雅加达、牙律(Garut)和斗旺(Tasik)的宗长宗亲们欢聚一堂见证新届理事就职礼。

中午11时，印尼清河堂张氏宗亲会执行主席兼雅加达宗亲会主席张和然与夫人、公子张彦龙(Heru)、副主席张在进、理事张紫娟伉俪、张秋丰、张笑珍等、牙律张捷胜主席率领的十几位宗亲、斗旺张国钧主席及夫人，理事们都到达现场见证这美好的时刻。

万隆宗亲会秘书长兼司仪



张和然致词

张海兴宣布就职典礼正式开始。敬请赴会宗亲肃立齐唱国歌《大印度尼西亚》默祷。

张海兴请辅导团主席张森良等一起在文件上一一签字，表示认可这次新届就职礼。

副秘书长张安辉(Andry)读



张毅坚致词

就职决定书、总会张和然主席主持宣誓礼、张和然和张毅坚在文件上签字、由前任会长张玉国移交会旗给张和然，再移交给张毅坚、张毅坚接手后挥动会旗并作上任后第一次致词：“我很赞赏前辈宗长成立

宗亲会，让宗亲们团结一起，感谢续任前辈宗长带领宗亲会进行各样会务。今天我被甄选上任当会长，需要前辈们的提携和指导。我也希望众理事支持我，一起携手团结做好会务，为万隆宗亲会的发展



张安辉宣读就职决定书

和光明前程贡献力量。我姓张，我骄傲！”



张海兴支持

张和然宗长致词表示，看到万隆宗亲会新届会长是个年轻人，而且青壮组也都人才济济，感到欣慰感动。因为万隆张氏已经有了青年接班人！鼓励其他分会以万隆宗亲会为榜样，多让青年人参与会务。让各地宗亲会都有青年接班人，青年人多数朝气蓬勃，有创意，会创新。这样一来不但宗亲会传承有人，前景也会灿烂辉煌。最后一句口号：“我姓张，我骄傲！”为结束。

张维亮宗亲以亲手制作的纪念品赠送给雅加达张和然、张在进、牙律张捷胜、斗旺张国钧。

张海兴简述属于华族文化的中秋节的来源和典故，让大家多知道与中秋有关事宜，知道为什么吃月饼，为什么要欢聚。让大家知其然也知其所以然，不至于懵懵懂懂地过节。

(雪妮报道)



张和然主持宣誓



在就职文件上签字后合影



宗长们上台千杯致谢



左起：张维亮、张捷胜、张国钧、张和然、张在进



张毅坚挥动会旗

## 印尼雅加达南安同乡联谊会第四届理监事就职典礼



傅樵忠致辞

【本报讯】印尼雅加达南安同乡联谊会第四届(2023-2027年度)理监事就职典礼，于10月1日中午，在该会所JL.Tiang Bendera 5 No.9 Roa Malaka简朴而隆重的顺利举行。

该会新任总主席高景源，以及辅导主席傅樵忠、谢瑞成，主席团黄建愿、黄建筑、杨昌耀、林民强与全体理监事及乡亲们，逾百人出席见证了新一届理监事就职仪式。

前任总主席傅樵忠在致辞中，对雅加达南安同乡联谊会顺利换届，由高景源乡贤当选新一届总主席表示热烈祝贺。傅樵忠同时感谢全体乡亲



印尼雅加达南安同乡联谊会第四届(2023-2027年度)理监事合影

在他担任三届总主席期间给予各方面的大力支持与协助。

傅樵忠称，高景源乡贤也是公会创会人，20多年来对公会的会务也是热心奉献，驾轻就熟，尽心尽力...由他继续带领新一届全体理监事来拓展会务工作，来带领各位乡亲敦睦族谊，团结互助，表示非常的支持和放心。祝愿新一届理监事在高景源乡贤的带领下，不负众望，推陈出新，推动南安公会更发展，更进步；也希望南安乡亲们凝聚乡情，团结友爱，把南安公会当成是

我们南安人的家，兄弟姐妹抱团取暖，携手并进。

傅樵忠补充说：“我虽然不做总主席了，但我也还是南安人，也还是这个大家庭中的一员，我还是会一如既往的关心我们南安公会，关心我们的乡亲们”。

高景源致辞，感谢大家对他的信任与厚爱，推选他担任南安公会第四届总主席一职，并简要回顾了该会创会22年来的发展进程。他说，2001年，在以林永福、黄仲伍、洪江鹤等众多南安乡贤的带动下，南安同乡联谊会成立，旨在凝

聚旅居雅加达的南安乡亲，敦睦族谊，守望相助；2004年，黄正泉乡贤捐建的会所落成，让我们有了一个南安人共同的家；22年来，在傅樵忠总主席的领导下，在黄正泉乡贤和各位元老的支持下，南安同乡会壮大发展，会务兴盛。我们一步一个脚印，记录了每一年所走的路程，该会承办了第12届世界南安同乡恳亲会活动，并积极参与扶贫救灾的活动、逢年过节向孤苦老人分发红包、向低收入者的孩子发助学金、向优秀学生颁发奖学金，

同时与兄弟社团友好互动分享交流、组团回祖籍国寻根谒祖、参加夏/冬令营...秉承南安公会的宗旨，为造福乡亲造福社会贡献力量。这一切的成功离不开每一位乡贤乡亲的鼎力支持和无私奉献。

高景源指出，展望未来，该会将进一步集思广益、开拓创新，在原有会务活动开展的基础上，尽可能的汇集和分享更多造福社会造福乡亲的资源；尽可能的为乡亲们搭建可发展的新平台；尽可能的在新的时代背景下去探索以乡带会、以商养会的新



高景源致辞

路子；尽可能的在文教旅等方面来丰富与祖籍国家乡、与各兄弟社团的互动交流...

与此同时，高景源也希望大家今后能多带动、鼓励与吸纳更多南安的年轻人来参与公会活动，来挑起识根源、续乡谊、兴会务的使命，不忘初心，团结并进，推动南安会务薪火相传。

高景源强调说，南安公会是一个大家庭，每一位会员都是大家庭的一份子，是大家庭里的兄弟姐妹，希望大家爱会爱家、相互包容、互助成长；也希望新一届领导班子能带领全体乡亲与时俱进、携手同行，创造出南安公会更加美好的明天！



辅导主席傅樵忠和谢瑞成向新任总主席高景源(右)颁发聘书



辅导主席傅樵忠和谢瑞成向新任总主席高景源和主席团黄建愿、黄建筑、杨昌耀、林民强颁发聘书后合影



傅樵忠(中)在谢瑞成的见证下把会旗移交给新任总主席高景源